

Errata

No artigo Determinação de coliformes na água e no tecido mole das ostras extraídas em Cananéia, São Paulo, Brasil publicado no periódico *Revista Engenharia Sanitária e Ambiental*, 20(1):111-118.

Na página 111, Onde se lê:

Edson Barbieri

Leia-se:

Edison Barbieri